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«Народ, який шанує свої традиції, має міцне коріння і світле 

майбутнє»,— гласить народна мудрість. 

У цих словах — глибока істина, яка знаходить своє відображення у 

традиціях та святах українського народу. Адже всі вони здавна наповнені 

особливим змістом, єднають покоління, зберігають духовні цінності та 

дарують відчуття родинного тепла. 

З метою поглиблення національної свідомості у рамках 

народознавчого тижня вихователями Ольгою Семанів, Іриною Данилейчук 

та вчителями Галиною Єрмохіною , Марією Дворською була проведена 

виховна година «Різдвяно-новорічні традиції українського народу». 

Під час заходу учні ознайомилися з історією святкування Різдва та 

Нового року в Україні, дізналися про символіку різдвяних обрядів, значення 

колядок, щедрівок і традиційних святкових страв. Особливу зацікавленість 

викликав майстер-клас «Різдвяний пряник», під час якого вихованці 

власноруч прикрашали святкові пряники, вкладаючи у кожен виріб 

частинку своєї душі та різдвяного настрою. 

Це дійство пройшло у теплій, дружній атмосфері і сприяло 

формуванню поваги до народних традицій, розвитку творчих здібностей та 

вихованню любові до культурної спадщини українського народу. 

 



 

 

 

 

Кожен із нас в передноворічно - різдвяний час чекає на диво. Але учні 

нашого ліцею добре знають: сьогодні головні чарівники — це наші воїни, 



які тримають небо над Україною. Саме тому ліцеїсти разом з вихователями 

закладу вирішили віддячити Захисникам, організувавши акцію «Листівка 

вдячності». 

Діти виготовляли листівки у вигляді новорічної ялинки і оформляли 

кожен на свій смак . Проте найважливіше — всередині. Підлітки, які 

зазвичай бувають скупими на емоції, цього разу підібрали неймовірно щирі 

слова. 

Організатори акції переконані: такі дрібниці, як паперова листівка, 

мають величезну силу на фронті. Це не просто привітання, а нагадування 

воїнам про те, за що вони борються. 

Усі виготовлені роботи будуть передані волонтерам, які вже 

найближчими днями доставлять їх безпосередньо в руки бійцям на 

передову. 

Учні вірять, що ці маленькі «листи незламності» зігріють серця наших 

Героїв навіть у найлютіші морози. 

Разом до перемоги! Слава Україні! 



 



 

 



 



 

Цьогоріч передсвяткові дні у нашому ліцеї засяяли особливим 

світлом. Завдяки зусиллям вихователів Уляни Фущич, Ольги Семанів, 

Ірини Данилейчук, Олександри Владики та Стефанії Янклевич у холі 

зʼявилася велична різдвяна інсталяція—вертеп, що відтворює біблійну 

історію народження Ісуса. Центральна композиція з яслами, Святим 

Немовлям, Марією та Йосипом, символічна Вифлеємська зірка й м’яке 

освітлення створюють глибокий духовний настрій та спонукають до 

роздумів.  

Особливе враження справила постановка вертепу учнями ліцею. Діти 

зуміли передати не лише зміст різдвяної історії, а й її емоційну глибину. 

Гармонійне поєднання традиційних образів, автентичних костюмів, 



колядок і щирої дитячої гри викликало щире захоплення та зворушення у 

глядачів. 

Коли затихли святкові віншування, настрій у залі змінився на 

урочисто тихий. Ліцеїсти взяли до рук свічки і виклали символічну доріжку 

пам’яті перед інсталяцією «Горять свічки на серці України». Всі присутні 

вшанували хвилиною мовчання випускників нашого закладу, які загинули 

у боротьбі за незалежність України. 

Цей вечір нагадав усім, що світло завжди перемагає темряву, а також став 

прикладом того, як через мистецтво, слово й традицію формується 

духовність, патріотизм і повага до культурної спадщини українського 

народу. Різдвяна інсталяція та вертеп не лише прикрасили ліцей, а й 

об’єднали учнів та педагогів у спільному переживанні великого свята Різдва 

Христового. 





 





 У бібліотеці Івано-Франківського спортивного ліцею методичним 



об'єднанням вихователів було відтворено звичаї і традиції християнських 

свят нашого народу! 

Вихователі Орися ВІЗНЮК, Олександр ШЕВЧУК та бібліотекар Марія 

ХМІЛЬ разом з учасниками та учнями вдало організували майстер-клас 

"Різдвяною стежкою миру і добра ". 

Всі учасники народознавчої світлиці виготовляли Різдвяний дідух, 

який є символом доброго врожаю, миру й достатку в домі а також оселею 

для духів пращурів.  

Дідух- це тисячолітня незнищена традиція, у якій живе наша історія і 

наш український рід. 

Голова МО Ганна СТАТКЕВИЧ та заступник директора з виховної 

роботи Людмила АНДРЕЙЧУК разом з учасниками чітко поєднали 

патріотизм українського народу в піснях , колядках та розповідях з власного 

досвіду. 

Завершилось засідання Різдвяною колядою та спільною молитвою за 

наших воїнів та Україну! 



 







 

Педагогом-організатором Галиною ГРАБЕЦЬ спільно з учнівським 

самоврядуванням ліцею було проведено рідзвяне дійство "Різдвяна зірка 

приносить диво". 

 

Свято розпочалося проникливим виконанням «Щедрика» на фортепіано 

нашою ліцеїсткою Анною КЛІЩ, що одразу створило атмосферу 

різдвяного тепла й очікування дива. 

 

Після музичного вступу ведучі Влада ЧМІЛЬ та Андрій ШИЩАК повели 

слухачів у розповідь про історію Різдва — щиру й світлу, наповнену вірою 

та надією. 

 



Згодом з’явилися колядники — з дзвінкими голосами, щирими усмішками 

й доброю новиною про народження Христа. 

Особливо зворушливо прозвучала колядка для наших воїнів "Зірка різдвяна 

в небі тривожному" у виконанні педагога-організатора Галини ГРАБЕЦЬ та 

учениці Анни КЛІЩ— як щира молитва за їхній захист і повернення 

додому. 

Під час колядки про воїнів присутні запалили ліхтарики — як символ світла 

та підтримки. 

У завершенні дійства всі присутні долучилися до спільної коляди. Ліцей 

наповнився живими голосами, світлом ліхтариків і відчуттям глибокої 

єдності. 

У цю мить не було глядачів і виконавців — була одна спільна колядка, одна 

надія й одна віра. Саме в такій єдності народжується справжнє різдвяне 

диво. 

 

 





 

 

 


